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ATA DA lZ' SESSÃO EXTRAOROINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 12:25 HORAS DO DIA l8 DE DEZEMBRODE2O24.

ATA DA 47' SESSÃO EXTRAORDINÁFJA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 12:25 HORAS DO DIA 18 DE DEZEMBRO DE 2024, NA SEDE DA
CÂMARA MUNICIPAL pg apqÇolABA DA SERRA. a sessÃo For PRESTDTDA pELo NoBRE
EDIL. SENHoR oswALDo ELIAs DA srlvl úxroR E ESTTvERAM pRESENTES os
VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, IOÃO NOSA FILHO, RICHARDSON CORRÊA
DE OLMIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL),
MÂNOEL ITENRIQIIE SOARES E ADAIR JOSÉ TOC,IçA. AUSENTARAM.SE OS VEREADORES
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E AGUINALDO ANTôNIO DE OLIVEIRA. SOB
A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA,
COMI.INICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRES^ENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM.
SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU
DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23,
pnRÁCReros 2',3",4, E 5. DO REGTMENT0 INTERNO. NA sEeuÊNCIA, o PRESTDENTE
SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES
CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO
PLENÁRIO NO CURSO DA VOTAÇÃO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGÀÇA PARA FAZER A LEITURA DO
PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL
IIEEI{RIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BIBLICA. NA SCqUÊNCTE O
NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A
PASSAGEM SÍSLICA. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA
EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA
DO PROJETO DE LEI N.0ll3/24 (AUTORTA DO PODER EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A
POSSIBILIDADE DE OPÇÃO DE ALTERAÇÀO DA JORNADA DE TRABALHO PARA OS CARCOS
DE ENGENHEIRO AGRÔNOMO, ENGENHEIRO CIVIL, ADVOGADO E ARQUITETO) T OÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÀO E, COLOCADO CU VOTAçÃO
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. E COUO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. E SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAR0U ENCERRADA A 47" sEssÃo ExTiTaomnÁruA DE 2024.

SALA DAS SESSÔES. I8 DE DEZEMBRODE2024.

Rua Professor Toledo, no 668, Centro

Email: contato@camaradearacoiabadaserra.sp.gov.br

Site: www.camaradearacoiabadaserra.sD.gov.br

,.r',- ,4:- ---,/ -/' -z'zt/.:./ /
OSWALÚóEÚ,qS ÚÁ, S[LVÁ. JÚxIon

PRESIDENTE

ROBERTO S REIS ROLIM RI
ATJR.()lr'AE,(}

DE OLTVEIRA

]
4

ê

I TARIO

1o

a,ê0
2" SECRETÁR]O

,,.- la-r'
Prwent!


